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Vodič Clean Fleets i alat LCC
Vodič je izrađen kako bi pomogao javnim tijelima 
i operaterima javnog prijevoza pri kupnji čistih i 
energetski učinkovitih vozila, u potpunosti u skladu 
s europskim zakonodavstvom, posebno Direktive 
2009/33/EZ (CVD).

Alat LCC posebno je osmišljen kako bi se pri nabavi 
usporedili TROŠKOVI VIJEKA TRAJANJA različitih 
vozila. Alat također uključuje opciju primjene 
metodologije operativnog troška vijeka trajanja iz 
Direktive 2009/33/EZ.

Brojni informativni listovi nalaze se na stranici: 
Ciklusi ispitivanja vozila, CVD metodologija 
operativnog troška vijeka trajanja, propisi i politika 
EU-a o čistim vozilima i Direktive 2009/33/EZ.

Vodič, alat LLC i informativni listovi nalaze se na stranici: 
www.clean-fleets.eu/publications
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Autori su isključivo odgovorni za sadržaj ove publikacije. Publikacija ne odražava nužno mišljenje Europske unije. 
Ni EACI, niti Europska komisija nisu odgovorni za bilo kakvo korištenje informacija sadržanih u njoj.

O projektu Clean Fleets

Projektni Partneri

Projekt Clean Fleets (www.clean-fleets.eu) opomaže 
javnim službama i voditeljima voznog parka u 
primjeni Direktive 2009/33/EZ.

Studije slučaja Clean Fleets
Brojne studije slučaja iz gradova diljem Europe 
uključujući Beč, London, Stockholm i Rotterdam 
detaljno dokumentiraju stvarne primjere nabave 
čistih vozila uključujući rezultate i naučene lekcije.

Studije slučaja nalaze se na stranici:
www.clean-fleets.eu/case-studies

www.eltis.org www.civitas.eu

www.bump-mobility.eu

www.pastaproject.eu www.care-north.eu www.eliptic-project.eu

www.mobilityweek.eu www.urban-mobility-solutions.eu

Paket za obuku Clean Fleets
Projekt je razvio komplet materijala za obuku o 
nabavi čistih vozila, a namijenjen je osobama koje 
žele vršiti obuku.

Paket za obuku nalazi se na stranici:  
www.clean-fleets.eu/training-and-events/
train-the-trainer

Podaci vezani uz nabavu
Projekt Clean Fleet fokusiran je na nabavu vozila, no održivo upravljanje voznim parkom naravno uključuje mnogo više od vrste vozila 
koju odlučite kupiti. Nabava bi trebala biti dio šire strategije održive mobilnosti u europskim gradovima.

Imajući u vidu navedeno, u nastavku navodimo četiri ključne točke koje bi javna tijela trebala razmotriti:

1.  Koje su vaše potrebe vezane uz prijevoz i na koji ih je način 
moguće najbolje realizirati? 
Je li potrebno kupiti vozila ili su moguće alternative kao što 
su zajednički automobili ili leasing?

2.  Jeste li razmotrili koja se vozila koriste u pruženim 
uslugama, poput održavanja ceste, prijevoza školske djece/
osoba s invaliditetom i odlaganja otpada? 
Obveza pružatelja usluga da koriste čista vozila pri realizacije 
ovih ugovora može pomoći da se poveća broj čistih vozila u 
privatnom vlasništvu, kao i vozila javnog voznog parka.

3. Postoji li učinkovita suradnja između odjela planiranje, 
prijevoza i nabave? 
Svaka nabava vozila trebala bi biti uključena u širu održivu 
strategiju mobilnosti za grad.

4.   Najveći stručnjaci za nabavu čistih vozila su drugi gradovi. 
Podijelite svoja iskustva i iskoristite mreže kako biste saznali 
tuđa iskustva.

Želite li saznati više?
Europska komisija financira brojne projekte posvećene održivoj mobilnosti. Njihove internetske stranice pružaju odličnu polaznu točku 
za sve aspekte urbane mobilnosti, od izrade plana održive urbane mobilnosti do poboljšanja zdravlja stanovnika gradova.

Saznajte više na:

Naravno, sve naše alate, publikacije i resurse možete pronaći na internetskoj stranici Clean Fleets: www.clean-fleets.eu

http://www.clean-fleets.eu/training-and-events/train-the-trainer
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